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Ejercicio 1. [2’5 puntos] Calcula el drea encerrada entre la curva y = 2”7 — 4 v el eje de abscisas.

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Determina a sabiendo que existe y es finito el limite
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Calcula dicho limite.

Ejercicio 3.

(a) [1’5 puntos] Clasifica el siguiente sistema segiin los valores del parametro m

2 +my =0
r+ mz =m
r+y+32 =1

(b) [1 punto] Resuelve el sistema anterior para m = 6.

Ejercicio 4. [2’5 puntos] Counsidera los puntos A(1,2,3), B(3,2,1) v ("(2,0,2). Halla el punto simétrico
origen de coordenadas respecto del plano que contiene a A, B v C.
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Lfo' AB = (2,0,-2) AC = (4,-2,-1)
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